



MINISTERSTVO DOPRAVY
DOPRAVNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH CYKLISTŮ
OKRESNÍ KOLO
ÚSTÍ NAD ORLICÍ



Ústí nad Orlicí

16. května 2019

Propozice okresního kola pro žáky ZŠ

Vyhlašovatel soutěže:

Ministerstvo dopravy ČR - BESIP , Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Policejní prezídium Policie ČR, Český červený kříž

Pořadatel soutěže:

Ministerstvo dopravy – BESIP, Pardubický kraj, Krajský koordinátor BESIP pro Pardubický kraj, Krajské ředitelství policie Pardubického kraje, územní odbor Ústí nad Orlicí, Dům dětí a mládeže Duha Ústí nad Orlicí a okresní metodický kabinet DV ve spolupráci s Městskou policií Ústí nad Orlicí, Oblastním spolkem Českého červeného kříže Ústí nad Orlicí, Střední školou automobilní Ústí n. Orlicí

Ředitelka soutěže:

Mgr. Alena Ďurišová, Dům dětí a mládeže Duha Ústí nad Orlicí

Hlavní rozhodčí soutěže:

Mgr. Milada Kůrková, okresní metodický kabinet dopravní výchovy

Termín a místo konání:

16. 5. 2019 /ČTVRTEK/ - areál Střední školy automobilní Ústí n. Orlicí - Hylváty

Časový pořad:

7.00 hodin	nástup rozhodčích, porada
8.00 – 8.30 hodin	prezence soutěžících
8.45 hodin	slavnostní zahájení
9.00 hodin	zahájení soutěžních disciplín
do 14.30 hodin	ukončení soutěže a vyhlášení výsledků

Podmínky soutěže:

Soutěže se zúčastňují **smíšená** družstva 1. a 2. kategorie v následujícím složení:

- 1. kategorie: 2 chlapci + 2 dívky**
věk 10 – 12 let
- 2. kategorie: 2 chlapci + 2 dívky**
věk 12 – 16 let

Požadovaný ročník narození soutěžícího v konkrétní věkové kategorii je stanoven prostým odečtem ročníku narození od číslovky aktuálního kalendářního roku.

Soutěžící ve věku 12 let nesmí v daném roce startovat v obou kategoriích.

Školy mají možnost postavit libovolný počet družstev do každé kategorie.

Datum narození jednotlivých soutěžících, uvedených na přihlášce, bude náhodně zkontrolován podle průkazek ZP, kterou musí mít všichni soutěžící s sebou. V případě zjištění pochybení školy v uvedených údajích v přihlášce (jde především o udání jiného věku soutěžícího) bude škola hradit náklady související s účastí školou vyslaného družstva.

Družstvo doprovází jeden pedagogický pracovník, starší 18 let, který po celou dobu trvání soutěže zodpovídá za bezpečnost všech členů družstva a seznámí je s možnými riziky, zodpovídá za kázeň soutěžících a garantuje správný a včasný nástup k plnění jednotlivých disciplín.

Vedoucí družstva rovněž zodpovídá za to, že každý účastník soutěže bude mít s sebou **průkaz zdravotní pojišťovny** a při plnění disciplín bude mít na sobě sportovní oblečení (doporučuje se, aby nohavice přesahovaly přes kolena a rukávy přes lokty), zřetelně umístěné startovní číslo a při absolvování soutěžních disciplín „Jízda na DDH“ a „Jízda zručnosti“ bude mít na hlavě vlastní řádně upevněnou **ochrannou cyklistickou přilbu** schváleného typu.

V okresním kole DSMC absolvují družstva čtyři soutěžní disciplíny v předem stanoveném pořadí. Výsledek družstva bude dán součtem trestných bodů jednotlivých jeho členů. Obsah jednotlivých disciplín odpovídá požadavkům na znalosti a schopnosti žáků základních škol a navazuje na disciplíny základních kol DSMC a výuku dopravní výchovy.

Bodované soutěžní disciplíny:

1. **Pravidla provozu na pozemních komunikacích – teoretická část (test)**
2. **Pravidla provozu na pozemních komunikacích– praktická část (jízda po DDH)**
3. **Jízda zručnosti na kole – jede se pouze 1x**
4. **Zásady poskytování první pomoci – teorie i praxe**

Námítky a protesty:

Protest může podat pedagogický doprovod pouze písemně do rukou hlavního rozhodčího. Ten po projednání s ředitelem soutěže a rozhodčím disciplíny rozhodne o sporných otázkách a výsledcích. Proti průběhu disciplíny lze protest podat nejpozději do 15 minut po vyvěšení průběžných nebo konečných výsledků na výsledkové tabuli. Vklad pro podání protestu činí 200,- Kč (o vkladu bude vydáno potvrzení). V případě oprávněného protestu bude částka vrácena, v opačném případě bude použita jako příspěvek ve prospěch soutěže.

Doprava:

Linkovými autobusy ČSAD nebo vlaky ČD přímo do Ústí nad Orlicí
Náklady spojené s dopravou soutěžících do místa konání okresního kola hradí vysílající organizace (škola nebo zřizovatel školy).

Stravování:

Svačinový balíček a pitný režim je zajištěn v místě konání soutěže pro všechny soutěžící (hradí pořadatel). Pedagogický doprovod si uplatní nárok na cestovní náhrady včetně stravného u svého zaměstnavatele (viz Zákoník práce).

Technické zajištění:

K plnění disciplín "Jízda po DDH" a "Jízda zručnosti" zajistí pořadatel jízdní kola s volnoběžným nábojem.

Ceny:

Ceny do soutěže budou poskytnuty Ministerstvem dopravy – BESIP.
Věcné ceny obdrží družstva na prvních třech místech – odměněn bude každý člen družstva. Diplomy obdrží všechna zúčastněná družstva.

Přihlášky:

Soupisku družstva (na přiloženém tiskopise) nutno zaslat nejpozději do **9. 5. 2019**

na adresu DDM Duha Ústí nad Orlicí, Špindlerova 1167, 562 01 Ústí nad Orlicí

Možno nahlásit i telefonicky nebo e-mailem. V případě, že škola zašle přihlášku elektronickou poštou, originál přihlášky potvrzený vedením školy předá pedagogický doprovod pořadateli při prezenci.

Bez originálu přihlášky školou řádně potvrzené nebude družstvo do soutěže zařazeno!

Informace:

Dům dětí a mládeže Duha, Špindlerova 1167, 562 01 Ústí nad Orlicí, p.Đurišová

č.tel.: mobil 604 209 661.

e-mail: alena.durisova@ddm-usti.cz

www. ddm-usti.cz

Mgr. Milada Kůrková
hlavní rozhodčí

Mgr. Alena Ďurišová
ředitelka soutěže